
Et	si	vous	vous	formiez	à	la	réparation	de	votre
vélo	?

Nous	envisageons	de	soutenir	une	nouvelle	offre	d'atelier	associatif	dédiée	à	la	promotion	du	vélo	et	à	la
mutualisation	des	connaissances	en	mécanique	vélo	dans	notre	commune.	Votre	opinion	est	essentielle	pour	nous
aider	à	mieux	comprendre	vos	besoins	et	intérêts.	Merci	de	prendre	quelques	minutes	pour	répondre	à	ce	sondage.

Sondage
1.	Pratiquez-vous	régulièrement	le	vélo	?
	Oui,	fréquemment
	Oui,	occasionnellement
	Non,	mais	j'aimerais	commencer
	Non,	mais	je	pratique	de	la	trotinette
	Non,	je	ne	suis	pas	intéressé(e)	par	le	vélo

2.	Comment	utilisez-vous	principalement	votre	vélo	ou	votre	trottinette	?
	Loisirs
	Trajet	école
	Trajet	travail
	Courses	quotidiennes
	Autre

Précisez	l'utilisation	principale	de	votre	vélo	ou	trottinette

3.	Si	vous	ne	pratiquez	pas	le	vélo,	est-ce	que	vos	enfants	en	font	?
	Oui,	mes	enfants	pratiquent	le	vélo	régulièrement
	Oui,	mes	enfants	pratiquent	le	vélo	occasionnellement
	Non,	mais	mes	enfants	pratiquent	de	la	trottinette
	Non,	mes	enfants	ne	pratiquent	pas	le	vélo

4.	Avez-vous	besoin	de	réparer	ou	entretenir	votre	vélo	actuel	?
	Oui
	Non
	Pas	sûr(e)

5.	Avez-vous	besoin	de	réparer	ou	entretenir	votre	trottinette	actuelle	?
	Oui
	Non
	Pas	sûr(e)

6.	Si	vous	avez	répondu	"Oui"	aux	questions	précédentes,	seriez-vous	intéressé(e)	par	une	association
offrant	des	outils,	des	pièces	détachées	et	des	conseils	pour	vous	apprendre	à	réparer	votre	vélo	?
	Oui



	Non
	Peut-être

7.	Seriez-vous	prêt(e)	à	cotiser	20€	par	an	pour	votre	famille	afin	d'avoir	accès	toute	l'année	à	ces	services,
une	fois	par	semaine	?
	Oui
	Non
	Peut-être

8.	Avez-vous	des	compétences	en	mécanique	vélo	que	vous	seriez	prêt(e)	à	partager	au	sein	de
l'association	?
	Oui
	Non
	Pas	sûr(e)

9.	Si	non,	seriez-vous	intéressé(e)	pour	y	être	formé	?
	Oui
	Non
	Peut-être

10.	Seriez-vous	prêt(e)	à	vous	investir	dans	l'association	en	tant	que	bénévole	pour	encadrer	les	réparations
et	y	participer	régulièrement	?
	Oui,	une	fois	par	semaine
	Oui,	deux	fois	par	mois
	Oui,	une	fois	par	mois	de	manière	aléatoire
	Non

11.	Pensez-vous	que	la	promotion	du	vélo	au	quotidien	est	importante	pour	notre	communauté	?
	Oui
	Non
	Pas	sûr(e)

12.	Souhaiteriez-vous	avoir	la	même	proposition	pour	la	réparation	et	l'entretien	des	trottinettes	?
	Oui
	Non
	Peut-être

13.	Si	vos	enfants	pratiquent	le	vélo,	seriez-vous	intéressé(e)	par	des	services	spécifiques	pour	les	jeunes
au	sein	de	l'association	?
	Oui
	Non
	Peut-être

14.	Auriez-vous	des	suggestions	ou	des	idées	pour	améliorer	notre	initiative	?

Soumettre


